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Ομιλία Δημάρχου Λεμεσού Γιάννη Αρμεύτη  
Έναρξη της Δημόσιας Διαβούλευσης για την Ανάπλαση Δημόσιων Πλατειών 
Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο Πάνος Σολομωνίδης 
31 Οκτωβρίου 2025 – 10.00 π.μ.  
 
 
Αγαπητές συμπολίτισσες, αγαπητοί συμπολίτες, 
Αγαπητοί συνεργάτες, φίλοι, εκπρόσωποι των φορέων και των συνοικιών της πόλης μας, 
 
Σας καλωσορίζω σήμερα, στην έναρξη της πρώτης Δημόσιας Διαβούλευσης για την 
Ανάπλαση Δημόσιων Πλατειών στη Λεμεσό — ένα έργο που εντάσσεται στο πλαίσιο της 
ευρύτερης στρατηγικής μας για την αναζωογόνηση του αστικού περιβάλλοντος και τη 
βελτίωση της ποιότητας ζωής στις γειτονιές μας. 
 
Η Λεμεσός είναι μια πόλη που αλλάζει, που εξελίσσεται, αλλά ταυτόχρονα φροντίζει να 
κρατά την ανθρώπινη διάστασή της. 
Οι πλατείες και οι δημόσιοι χώροι είναι η «καρδιά» των συνοικιών μας — εκεί όπου οι 
κάτοικοι συναντιούνται, τα παιδιά παίζουν, οι ηλικιωμένοι ξεκουράζονται, και η κοινωνική 
ζωή παίρνει μορφή. 
 
 
 
Στο πλαίσιο αυτό, σήμερα παρουσιάζουμε ένα σημαντικό έργο, το οποίο αφορά την 
ανάπλαση επιλεγμένων δημόσιων πλατειών στις συνοικίες Αγίου Σπυρίδωνα – Ομόνοια και 
Αγίου Σπυρίδωνα – Ζακάκι και που θα υλοποιηθούν στα πλαίσια του προγράμματος 
Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021-2027» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
Το έργο εκπονήθηκε από το αρχιτεκτονικό γραφείο A. F. Modinos & S.A. Vrahimis Chartered 
Architects & Engineers, οι οποίοι σε λίγο θα μας παρουσιάσουν τις λεπτομέρειες του έργου 
και τους ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και τον επαγγελματισμό τους. 
 
Ο στόχος μας είναι σαφής: 
να δημιουργήσουμε πιο φιλικούς, λειτουργικούς και πράσινους δημόσιους χώρους, που να 
αντανακλούν το πνεύμα της σύγχρονης, ανθρώπινης και βιώσιμης Λεμεσού. 
 
Κάθε πλατεία να μετατραπεί σε χώρο κοινωνικής ζωής, σε χώρο πρασίνου και ανάπαυσης, 
που να προσφέρει ασφάλεια, προσβασιμότητα και αισθητική αρμονία. 
 
Οι πλατείες που περιλαμβάνονται στο έργο είναι: 
Συνοικία Αγίου Σπυρίδωνα – Ομόνοια: 2 πλατείες στην οδό Μάνης και στην οδό 
Ξηροκάμπου 
Συνοικία Αγίου Σπυρίδωνα – Ζακάκι: 4 πλατείες στην οδό  Λυκείου, Φρυνίχου, Νηρέως, 
Παρνασσού 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
Η σημασία των πάρκων και των πλατειών στις γειτονιές είναι ανεκτίμητη. 
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Δεν είναι απλώς χώροι πρασίνου — είναι χώροι συνύπαρξης, κοινωνικής συνοχής και 
πολιτισμού. 
Είναι εκεί όπου οι γειτονιές ξαναβρίσκουν τη ζωντάνια τους και όπου οι άνθρωποι νιώθουν 
ξανά ότι ανήκουν σε μια κοινότητα. 
 
Η σημερινή δημόσια διαβούλευση δεν είναι μια τυπική διαδικασία. 
Είναι πρόσκληση συμμετοχής προς όλους εσάς — τους κατοίκους, τους φορείς, τους 
επαγγελματίες, τους νέους, τους ανθρώπους της κάθε ηλικίας και προέλευσης. 
Η φωνή σας είναι πολύτιμη. Οι προτάσεις σας, οι εμπειρίες και οι ανάγκες σας θα 
καθορίσουν τον τελικό σχεδιασμό αυτών των χώρων. 
 
Κλείνοντας, θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες: 
 

 στους μελετητές του έργου για τη δημιουργική τους δουλειά, 
 

 στις υπηρεσίες του Δήμου Λεμεσού για τον συντονισμό και την τεχνική υποστήριξη, 
 
 

 και φυσικά, σε όλους εσάς που συμμετέχετε ενεργά στη διαβούλευση. 
 
Καλή συνέχεια στις εργασίες της διαβούλευσης. 
 


